

# 河北经济日报

HEBEI ECONOMIC DAILY

长城新媒体集团主办 河北经济日报社出版 国内统一连续出版物号:CN 13-0023 邮发代号:17-4



## 不朽的功勋 闪光的精神 ——访习近平总书记关心的二二一厂离退休职工

▶▶详见第四版

## “我将无我，不负人民” ——看百年大党的初心本色

▶▶详见第四版

### 省委常委会召开扩大会议

## 认真传达学习贯彻习近平总书记重要指示精神 全面排查整改安全生产和校园安全隐患

王东峰主持并讲话

本报讯(河北日报记者四建磊)6月14日晚,省委常委会召开扩大会议,认真传达学习贯彻习近平总书记对湖北十堰市张湾区艳湖社区集贸市场燃气爆炸事故作出的重要指示和李克强总理批示精神,研究我省贯彻落实意见。会议还听取了省政府党组关于全省安全生产排查整改情况汇报,审议通过了《2021“一带一路”·长城国际民间文化艺术节总体方案》。省委书记王东峰主持并讲话。

会议指出,湖北十堰市张湾区艳湖社区集贸市场燃气爆炸事故发生后,党中央、国务院高度重视,习近平总书记作出重要指示,对全力抢救伤员、查明事故原因、全面排查各类安全隐患等提出明确要求。李克强总理作

出批示,对抢险救援等工作作出安排部署。全省各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要指示和李克强总理批示精神,始终坚持政治站位,强化底线思维和忧患意识,举一反三,压实责任,以更大决心和力度抓好安全生产、社会稳定各项工作,确保人民群众生命财产安全和社会稳定,以实际行动坚决当好首都政治“护城河”,为庆祝建党100周年营造良好环境。一要持续用力深入开展天然气和安全生产重点领域及校园安全隐患排查整改,坚决防止重特大事故发生。聚焦天然气项目建设、存储、运输、管网、使用、管理等各个环节,围绕瓶装液化石油气储配(供应)站、加气站、大型商业和集贸市场用气场所、瓶装液化气餐饮

用户等重点场所,自下而上全面开展风险隐患大排查和整改落实,严查违规生产行为、严查设施带病运行行为、严查违规超量存储行为、严查违规作业、严查极端天气安全风险防控不到位问题,严查违反消防安全行为,及时发现问题,限期整改到位,坚决防范安全生产事故发生。要毫不放松抓好危化品、矿山、冶金、化工、建筑、民爆、工矿商贸、交通运输等重点行业领域安全生产排查整治,持续用力抓好森林草原防火工作,强化考核巡查和明察暗访,有效管控公共安全风险。要深入抓好校园安全保卫工作,严格落实常态化疫情防控措施,积极防范暴力伤害、溺水事件、校车事故、食品安全事故等问题发生,千方百计保障师生

安全。二要深入抓好防汛抢险、防震抗灾等防灾减灾救灾工作,全力维护人民群众生命财产安全。密切监测天气变化,科学预报预警,紧盯主要堤防、各类水库、尾矿库、山洪灾害易发区、蓄滞洪区、城市低洼地带等风险点,抓好常态化安全隐患排查整改,强化应急力量和物资准备,严防发生重大灾害事故。着力做好防震抗震工作,提升建筑物抗震标准,科学设置紧急避难场所,完善工作方案和应急预案,努力把灾害损失降到最低。三要加强组织领导和严格责任追究,全力以赴抓落实。坚持党政同责、一岗双责,压实各级党政“一把手”第一责任人责任、各地属地责任和部门职能责任、企业主体责任,(下转第二版)

本报讯(河北日报记者庞超)6月14日,省政府召开全省安全生产和新冠病毒疫苗接种工作视频会议,深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央、国务院决策部署,按照省委、省政府工作安排和王东峰书记要求,研究调度全省安全生产、疫苗接种和疫情防控工作。省长许勤出席会议并讲话。

会议指出,安全生产责任重于泰山。近期全国多地发生安全生产事

## 许勤出席全省安全生产和新冠病毒疫苗接种工作视频会议并讲话 全力以赴抓好安全生产、疫苗接种工作 切实保障人民群众生命和财产安全

故,我省在安全生产大排查大整治行动期间仍发生多起安全生产事故。各地各部门要坚决贯彻习近平总书记对湖北十堰市张湾区艳湖社区集贸市场燃气爆炸事故作出的重要指示精神,认真落实李克强总理批示要求,坚持

人民至上、生命至上,统筹发展和安全,举一反三、压实责任,增强政治敏锐性,全面排查各类安全隐患,防范重大突发事件发生,坚决做到风险隐患“清零”和制度建设、执法检查、应急准备、责任落实“四个到位”,切实保障人

民群众生命和财产安全,为庆祝建党100周年营造安全和谐稳定的社会环境。要狠抓风险隐患排查整治,坚持目标不变、力度不减、标准不降,深入开展安全生产大排查大整治行动“回头看”,对所有地区行业领域,所有生产经营单位,从每项制度、每个环节、每台设备、每个岗位查起,做到全覆盖、无盲区,特别是对燃气行业开展专项整治,对所有问题拉出清单、建立台账,逐一明确措施、时限、责任人,(下转第四版)

### 夏粮丰收在望

眼下,河北省3350.5万亩小麦麦收工作由南至北陆续展开,各地农民抢抓农时,利用晴好天气抢收小麦。据农情调查显示,河北省小麦长势良好,今年有望实现面积、单产、总产“三增长”。新华社记者朱旭东 摄



↑6月13日,农民驾驶收割机在衡水市阜城县崔家庙镇前砖门村麦田开展夏收作业。

←6月13日,衡水市阜城县崔家庙镇前砖门村农民在麦田收获小麦。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下—  
**学党史 悟思想 办实事 开新局**

## 华北油田天成公司从严从实开展党史学习教育 以高质量党建推动高质量发展

本报讯(记者郑佳洵 通讯员许柳美)近期,华北油田天成公司党委对各党总支部开展党建工作进行“四不两直”督导检查,进一步促进基层党组织从严从实开展党史学习教育。

在“主营突出 多元互补”产业定位的大背景下,天成公司应对当前所属企业“小散弱”的突出矛盾,立足工作实际,坚持以问题为导向,在政治建设、廉政建设、“三项教育”

三方面精耕细作,用思想建党、用制度治党,以高质量党建推动公司高质量发展。

天成公司党委坚持政治方向,不断强化两级班子政治判断力、政治领悟力、政治执行力,带头把“三力”落实到具体工作中,带头解放思想,敢于迎难而上。前置“三重一大”议题制度、强化依法合规经营、把握意识形态主动权;瞄准当前发展难题和瓶

颈,深入开展专题研讨,促进基层党组织带领党员学以致用,知行合一。从严从实落实纪委监督主责。

公司党委规范完善监督机制,制定《纠偏止错督办机制实施办法》,做到发现问题在哪里,纠偏止错督办跟进到哪里。制发《天成公司党委开展“三项主题教育”实施方案》,排出党史学习教育运行表,明确8个方面25项重

点工作。引导干部员工队伍在思想上转观念,全面增强忧患意识、革新意识,为公司提供更优质服务保障。

通过党史学习教育,秉持“市场导向、客户至上”理念,天成公司凭借高质量的产品和高品质的服务拿下中石油西部市场订单超2000万元,中标渤海钻探新疆顺北油气田2套沙漠公寓116栋营房项目,合同金额1200万元。(下转第二版)

**王东峰在秦皇岛市调研检查时强调  
持续用力统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展  
努力营造一流旅游环境和营商环境**

许勤参加调研检查

本报讯(河北日报记者四建磊)6月11日至12日,省委书记、省人大常委会主任王东峰在秦皇岛市调研检查。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,紧密结合开展党史学习教育和“四史”宣传教育,持续用力统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展,努力营造一流旅游环境和营商环境,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。省委副书记、省长许勤参加调研检查。

随着夏日来临,旅游胜地北戴河迎来旅游旺季。优化环境、提升服务,是北戴河各地各部门当前重点工作。王东峰、许勤来到北戴河区北五路检查站,详细察看交通检查工作情况。有关负责同志介绍说,为了兼顾安全和高效,方便广大市民和游客通行,该检查站运用信息化、智能化手段,实行无感式安检,缩短了检查时间,确保了交通畅通,受到市民和游客的一致赞誉。王东峰、许勤对此给予肯定。王东峰说,检查站是北戴河的门户,是展示北戴河形象、彰显北戴河品位的窗口。要始终把优质服务作为首要任务,以开展“我为群众办实事”实践活动为契机,持续改作风、提效率、优环境,不断提升检查站工作的人性化、智能化、规范化水平,真正寓管理于服务之中,让广大市民、游客的通行更加方便和高效快捷。要始终把安全放在重中之重位置,通过人脸识别、智能检测等科技手段,及时发现和排除安全隐患,强化疫情防控措施,坚决防止不安全、不稳定因素进入北戴河,努力创造安全和谐的旅游环境。

北戴河国家湿地公园内林木成荫,水系纵横,是众多水鸟和珍稀动物的栖息地。王东峰、许勤来到这里,(下转第四版)

**许勤在雄安新区调研检查  
坚持以人民为中心的发展思想  
高标准高质量推进重点片区项目建设**

本报讯(河北日报记者庞超)6月12日到13日,省长许勤在雄安新区调研检查,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于雄安新区规划建设的重要指示精神和党中央、国务院决策部署,按照省委、省政府工作安排和王东峰书记要求,牢牢把握疏解北京非首都功能这个“牛鼻子”,坚持雄安标准、雄安质量,扎实推进容东片区、雄安郊野公园等重点片区项目建设。

容东片区是征迁群众集中安置区,首批安置房即将交付。许勤先后到容东片区D1组团、B1组团安置房项目施工现场,检查工程进度和质量安全,查看安置房外立面、屋顶、楼栋布局等设计风貌情况。他说,安置房建设是重大民生工程,关系到每位征迁群众的切身利益。雄安新区、省有关部门和各建设单位必须严把质量关口,加快工程进度,保障施工安全,把容东片区打造成展现雄安标准、雄安质量的示范工程。要精心打磨细节,对建筑造型、色调、线条等进行再优化再完善,加快推进建绿、美化、亮化、净化工程,打造既有现代感、又有传统文化底蕴的高品质生活区。要围绕回迁居民实际需求,加快学校、医院、商超、菜市场等配套设施建设运行,逐项调试水电气讯暖等,切实为群众提供优质高效服务。

雄安郊野公园是集全省之力建设的雄安新区绿色生态门户,将于近期开园迎客。许勤来到公园主场馆和各市展园检查工程收尾情况,与有关负责同志共同研究提升公园品质、优化运行机制工作。他强调,要积极践行习近平生态文明思想,坚持生态优先、绿色发展,(下转第二版)